

## ERRATA.

## VOL., 1943.

Page	Line	
458	13*	for "the interest" read "their interest."
460	6	for " $\overset{\oplus}{\text{C}}\text{-NH}_3$ " read " $\overset{\oplus}{\text{C}}\text{-NH}_3$ ."
461	22*	delete "the distillate."
461	40	for "p. 460" read "p. 459."
534	20*	for "<99%" read "<99%."
659	5	for "0.166 g." read "1.66 g."

## VOL., 1944.

9	34	for "6.2 g." read "2.0 g."
10	23*	for "in this reaction formaldehyde is produced" read "in this reaction no formaldehyde is produced."
90	9*	for "180°" read "18°."

---

\* From bottom.